

Магнитогорский Рабочий

г. Магнитогорск, Челябинск. обл.

26 ИЮН. 41 9

ХУДОЖЕСТВЕННОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

22 июня на митинге работников драмтеатра молодой допризывник Лавров предложил творческому коллективу мобилизоваться на художественное обслуживание городского населения.

Горячо подхватили эту инициативу работники театра, и уже 23 июня было организовано две агитбригады, в которые вошли такие артисты, как Елена Александровна Свободина, Н. В. Гофман, П. А. Босенко, В. И. Еровиков, А. А. Скозорохова, И. П. Ильинский, А. Ф. Бунин, Н. Д. Панаева, В. Б. Толкачев и ряд других. Начальником первой бригады назначен Ф. С. Соловьев, второй — директор музучилища М. И. Поляков. Художественное руководство бригадами возложено на режиссера Е. А. Меркуловича и Я. З. Миркина.

Концерты будут проходить с участием студентов музыкального училища в цехах завода, на пунктах отправки красно-

армейцев, на открытой эстраде рядом с театром и в других местах.

На этих выступлениях агитбригада магнитогорцы услышат чтение замечательных произведений Лебедева-Кумача: «Башнямы летучих судов» читает артистка Босенко, «Старая мать» и монолог матери из пьесы Виктора Гусева «Слава» будет читать артистка Свободина, стихотворение Джамбула «Ленин и Сталин» и отрывок из «Октябрьской поэмы» Луговского прочтет Н. Д. Панаева. Будут показаны сцены из пьесы «Падь Серебряная», выступают танцовцы, солисты, хор и симфонический оркестр.

Перед каждым выступлением будет сделано короткое сообщение о положении на фронте.

Кроме того, предполагается использовать в художественной форме последние новости о работе завода и городских учреждений.